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VERBALE    DI    DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE   N.  37 

 
 
 
OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 
 
 
 
 
L'anno  duemilaventiquattro addì  diciannove del mese di dicembre alle ore 18:40, nella 
solita sala delle adunanze consiliari, regolarmente convocato, si è riunito, in sessione 
Ordinaria ed in seduta Pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale del quale sono 
membri i Signori: 
 

 

Cognome e Nome 

 

Carica 
 

 

Presenti 
 

Assenti 
RE Luca Sindaco Presente 
MOURGLIA Daniele Vice-Sindaco Presente 
TROMBOTTO Anna Assessore Presente 
DANA Alex Alberto Consigliere Presente 
REALE Fabrizio Consigliere Presente 
FELIZIA Giorgio Adolfo Consigliere Presente 
GILARDI Larissa Consigliere Presente 
GAMBA Mario Consigliere Presente 
ROSSETTO Paolo Consigliere Presente 
FRAIRIA Mauro Consigliere Presente 
MALANO Valeria Consigliere Presente 
Totale Presenti   11, Assenti    0 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale  Porcino Dott. Giovanni Andrea 
 
Assume la Presidenza il Sindaco Sig. Arch. Luca RE, e riconosciuta legale l’adunanza, 
dichiara aperta la seduta. 
  



L'elezione di questa amministrazione segna l'inizio di una nuova fase, un punto di 
partenza per un lavoro costante e un impegno condiviso, finalizzato al bene del nostro 
territorio e della nostra comunità. 
Siamo chiamati ad affrontare sfide complesse, ma anche a cogliere le numerose opportunità 
che il nostro comune offre. Ogni componente di questa squadra ha una missione ben definita, 
che dovrà essere perseguita con passione, competenza e dedizione. 
Oggi, dopo il necessario periodo di assestamento, è il momento di assegnare le deleghe, 
affinché ciascuno possa proseguire il proprio lavoro con la responsabilità e la visione che 
abbiamo condiviso per il nostro futuro comune. 
GIUNTA COMUNALE 
Vice Sindaco Daniele Mourglia, a te saranno affidate le deleghe per la sicurezza, la 
protezione civile, il territorio, la mobilità e le associazioni. La tutela dell'ambiente è una 
priorità assoluta e sono sicuro che, grazie al tuo impegno, riusciremo a promuovere politiche 
ecologiche concrete, rispondendo così alle sfide del futuro. Campiglione Fenile ha bisogno di 
valorizzare il proprio patrimonio culturale e turistico, e con la tua passione per la cultura sono 
certo che saprai progettare iniziative in grado di attrarre visitatori e rafforzare l'identità del 
nostro territorio. 
Anna Trombotto, a te sarà affidata la delega per i Lavori Pubblici, l'Edilizia Privata, 
l'Istruzione e le Politiche Sociali, settori cruciali per lo sviluppo e la crescita del nostro 
paese. Sono certo che affronterai con serietà, competenza e determinazione le sfide quotidiane 
e avvierai nuovi progetti capaci di fare davvero la differenza. 
Consiglieri, come ben sapete, anche il vostro ruolo è fondamentale in questa 
amministrazione. Oltre al contributo quotidiano, ognuno di voi avrà un ruolo consultivo e 
propositivo per il progresso del nostro comune. Alcuni di voi, inoltre, saranno chiamati a 
seguire e supportare le azioni mie e degli assessori nelle rispettive aree. A tal proposito, 
Alex Dana - Agricoltura, patrimonio, viabilità 
Fabrizio Reale - Comunicazione, impianti sportivi, commercio 
Al Capogruppo Giorgio Felizia - personale, ricerca finanziamenti, digitalizzazione 
Larissa Gilardi - Politiche giovanili, tempo libero, biblioteca 
Mario Gamba - Servizi sociali, cimiteri, promozione turistica, sport 
Voglio sottolineare che il nostro lavoro deve essere sempre improntato alla collaborazione, al 
dialogo e alla trasparenza con la nostra comunità. Ogni delega non è solo un incarico, ma una 
responsabilità concreta verso chi ci ha eletto e verso chi vive e lavora ogni giorno nel nostro 
comune. 
Concludo dicendo che sono estremamente fiducioso nelle capacità e nella dedizione di 
ciascuno di voi. Insieme, possiamo fare grandi cose. Il nostro impegno, la nostra passione e la 
nostra capacità di ascoltare ci guideranno verso una città più vivibile, prospera e giusta. 
Grazie a tutti per la vostra disponibilità e il vostro spirito di servizio. Lavoriamo insieme, 
sempre con il cuore e la mente aperti, per il bene del nostro comune: Campiglione Fenile. 
Grazie. 
 
 
 
  



Letto, confermato e sottoscritto. 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

(Arch. Luca RE) (Porcino Dott. Giovanni Andrea) 
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